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Konkrétně se týmy 11 asistentů přepravy a 6 strážníků orientovaly na úsek zastávek
Křižíkova - Karolina. Nejčastějším důvodem pro vyloučení z přepravy byla tradičně jízda
bez platného jízdního dokladu, v několika případech šlo o vyloučení za obtěžující jízdu pod
vlivem alkoholu.

„Tato mimořádná bezpečnostní akce je poslední letošního roku. S ohledem na zpětnou vazbu
cestujících budeme v akcích zaměřených na posílení bezpečí při cestě MHD pokračovat i příští rok,“
uvádí Daniel Morys, předseda představenstva a generální ředitel DPO a dodává: „Naši asistenti
přepravy se nově, vedle své standardní činnosti ve vozidlech, věnují i preventivním akcím na školách.
V rámci projektu „DPO k tabuli“, zábavným způsobem vzdělávají žáky prvního stupně o zásadách
cestování v MHD.“

„Při kontrolních akcích s asistenty přepravy již dlouhodobě přispíváme ke zvyšování pocitu bezpečí
cestujících. O to více je naše působení opodstatněné i v tomto předvánočním čase, kdy se aktivně
spolupodílíme na preventivní akci Bezpečnější nakupování, parkování a cestování, která je součástí
projektu Bezpečnější Ostrava,“ uvedl ředitel Městské policie Ostrava Miroslav Plaček.

„V průběhu letošního roku Dopravní podnik Ostrava a Městská policie Ostrava realizovali nad rámec
běžného provozu celkem sedm mimořádných nočních bezpečnostních akcí a dvě celotýdenní. Tyto
akce jasně ukazují, že podobná opatření mají smysl – zajišťují bezpečnější a klidnější prostředí pro
cestující. I v příštím roce se budeme zaměřovat na to, aby veřejná doprava v Ostravě byla nejen
spolehlivá, ale především bezpečná,“ dodává náměstek primátora pro dopravu Břetislav Riger.

Asistenti přepravy zvyšují kvalitu přepravy cestujících, zejména přispívají k bezpečí a pořádku ve
vozidlech, informují, pomáhají cestujícím, a to třeba i s nákupem jízdného, nepokutují. V DPO fungují
více než sedm let. Nejsou přítomni jen při mimořádných nočních bezpečnostních akcích, ale pohybují
se ve vozech v rámci svých pravidelných směn.
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